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1. Predlog besedila sklepov občinskega sveta: Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je seznanil z 

Oceno izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Ivančna Gorica za leto 2023. 
 

2. Predlagatelj: Dušan Strnad, župan Občine Ivančna Gorica. 
 
3. Osebe, odgovorne za strokovno pripravo in usklajenost gradiva: Mihael Prelc, redarstvo. 

  
4. Izjava, da je gradivo obravnaval pristojni odbor ali komisija občinskega sveta: Poročilo bo do seje 

občinskega sveta obravnaval Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 

5. Predlog morebitnega skrajšanja poslovniških rokov za obravnavo: /  
 

6. Ocena finančnih posledic sklepov: / 
 
7. Kratek povzetek gradiva: v prilogi. 

 
 
 
Dušan Strnad, župan 

 
 
 
 
 
Priloga: 

- Ocena izvajanja Občinskega programa varnosti Občine Ivančna Gorica za leto 2023 
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UVOD 
 

Ocena izvajanja OPV v letu 2023 temelji na podlagi letnega poročila Skupne občinske uprave 

5G (redarstvo) in poročila Policije o oceni varnosti. 

 

VARNOSTNE RAZMERE NA OBMOČJU OBČINE IVANČNA GORICA 
V LETU 2023 
 

 

VARNOST CESTNEGA PROMETA 
PP Grosuplje je v letu 2023 obravnavala 114 prometnih nesreč na območju Občine Ivančna 

Gorica, v letu 2023 je bilo obravnavanih 86 prometnih nesreč. 

 

Glede na posledice je bilo v letu 2023 obravnavanih največ prometnih nesreč, pri katerih je 

nastala zgolj materialna škoda in sicer je bilo taksnih 95 prometnih nesreč, 3 prometnih nesreč 

s  hudo  telesno  poškodbo  in  16  prometnih  nesreč  z  lažjo  telesno  poškodbo.  

 

Policisti PP Grosuplje so v letu 2023 obravnavali skupno 785 kršitev cestno prometnih 

predpisov. 

 

V letu 2023 je bile ugotovljenih največ kršitev prekoračitev dovoljene hitrosti, neuporabe 

varnostnega pasu, tehnična brezhibnost vozila, listine, ki jih je voznik dolžan imeti pri sebi, 

vožnja pod vplivom alkohola. 

 

Na področju SOU 5G je redarstvo v letu 2023 zaznalo 17.791 prekrškov, od tega 4407 na 

območju Občine Ivančna Gorica.  

 

Primarna naloga Redarstva SOU5G na področju občine Ivančna Gorica je zagotavljanje 

varnosti najšibkejšim udeležencem v prometu. Posledično je prisotnost redarjev v okolici šol in 

vrtcev večja kot na drugih delih občine, prav tako se glavnina meritev hitrosti z mobilnimi 

samodejnimi merilnimi napravami izvaja v neposredni bližini izobraževalnih ustanov in na 

varnih šolskih poteh. Poleg teh območij se dodatno skrb namenja nadzoru hitrosti v območju 

omejene hitrosti, saj je zaradi konstrukcije ceste potrebno upoštevati dano omejitev. Na 

področju mirujočega prometa je bilo največ prekrškov storjenih v primerih, kjer kršitelji niso 

označili časa prihoda. V primerjavi s preteklimi leti je teh prekrškov veliko manj, kar je 

posledica izvajanja striktnega nadzora v preteklosti. Povečalo se je število obravnav 

»zapuščenih vozil«. Na parkirnih mestih za invalide so bili zaznani 3 prekrški. 

 

V okviru nacionalnih preventivnih akcij, uporabe mobilnih telefonov med vožnjo, »Varnostni 

pas«, »Hitrost«, »Varnost kolesarjev«, »Bodi viden, bodi previden«, so redarji opravili 

preventivne nadzore in udeležence v prometu opozarjali na pravilna ravnanja, tudi s pomočjo 

promocijskega materiala, ki ga je zagotovila AVP.  

 

VARNOST JAVNEGA REDA IN MIRU 
Policisti PP Grosuplje so v letu 2023 na območju Občine Ivančna Gorica obravnavali 118 

kršitev področja javnega reda in miru, 10 kršitev Zakon o proizvodnji in prometu s 



prepovedanimi drogami), 5 kršitev ZZZiv (Zakon o zaščiti živali), 11 kršitev ZOizk (Zakon o 

osebni izkaznici). 

 

Medobčinsko redarstvo na tem področju največji poudarek polaga na Zakon o zaščiti živali, na 

podlagi katerega smo v letu 2023 obravnavali 7 prijav in ukrepali zoper 2 lastnika psov. 1 

prijavo nam je v reševanje odstopila Inšpekcija za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin 

(UVHVVR). Po Zakonu o javnem redu in miru nismo obravnavali prekrškov. 

 

VARNOST OBČINSKIH JAVNIH POTI IN REKREACIJSKIH POVRŠIN 
Javne poti, rekreacijske in druge javne površine, ter otroška in športna igrišča niso predstavljala 

težav v oziru kršitev določil zakonodaje, prav tako ni bilo prijav občanov, da opažajo neželena 

ravnanja.  

 

VARNOST INTERVENCIJSKIH POTI 
Intervencijske poti so namenjene lažji in hitrejši dostopnosti intervencijskih vozil (policija, 

gasilci, reševalci) v primeru intervencijskih posegov. V primeru neprevoznosti oziroma 

neprehodnosti se povečujejo intervencijski časi, kar posledično vpliva na povečano stopnjo 

ogroženosti zdravja in življenja ljudi, varnosti premičnega in nepremičnega premoženja 

oziroma nasploh javne varnosti in javnega reda na območju občin. V letu 2023 ni bilo zaznanih 

prekrškov na tem področju. 

 

VARNOST ZGRADB IN DRUGIH OBJEKTOV NARAVNE IN KULTURNE DEDIŠČINE 
Na področju Zakona o javnem redu in miru 12. člena (poškodovanje uradnega napisa, oznake 

ali odločbe) in 13. člena 13. člena (pisanje po objektih) redarstvo ni zaznalo kršitev in ni prejelo 

prijave. 

 

OGROŽENOST OD KRIMINALNIH POJAVOV-KRIMINALNA OGROŽENOST  
Leta 2023 so policisti na območju Občine Ivančna Gorica obravnavali skupno 357 kaznivih 

dejanj. 

 

Na območju Občine Ivančna Gorica so policisti v letu 2023 obravnavali skupno 282 kaznivih 

dejanj s področja premoženjske kriminalitete. Obravnavanih je bilo 94 velikih tatvin, 100 tatvin, 

21 goljufij, 4 izsiljevanja in 47 kaznivih dejanj poškodovanja tuje stvari.  

 

VARSTVO OKOLJA 
O morebitnih zaznanih kršitvah iz ogrožanja okolja je redarstvo nemudoma obvestilo 

medobčinsko inšpekcijo, katera je prevzela nadaljnje ukrepanje. Inšpekcija je ugotovila kršitve 

vezane na področje javnih cest - posegi v in ob cestno telo, varovalni pas ceste, zagotavljanje 

preglednosti, ter nedovoljeno odlaganje odpadkov. Zoper kršitelje je bil uveden postopek. Na 

podlagi Zakona o pravilih v cestnem prometu, je Medobčinsko redarstvo ukrepalo zoper 38 

kršiteljev, ki so zapustili svoja motorna vozila na javnem kraju, ter odredili odstranitev 16 

zapuščenih vozil. 

 

OCENJEVANJE UPORABE PRISILNIH SREDSTEV  
Pri izvajanju nalog in pooblastil v letu 2023 niso bila uporabljena prisilna sredstva, zato 

komisija ni ocenjevala uporabe teh sredstev. Prav tako v letu 2023 ni bilo podanih pritožb zoper 

delo redarstva v smislu pritožbenega postopka po ZoRed na območju Občine Ivančna Gorica 



(Prisilna sredstva niso bila uporabljena, ter podana ni bila nobena pritožba nad delom v nobeni 

občini ustanoviteljici SOU5G)  

 

Pri opravljanju nalog ni bil napaden ali poškodovan redar.  

POVZETEK OCENE  
Prisotnost redarjev na področju občine Ivančna Gorica je vsakodnevna od ponedeljka do petka 

in v soboto, po predhodnem dogovoru z OU. V primeru izrednih dogodkov pa so prisotni tudi 

v nedeljo. Medobčinski inšpektorji so na terenu prisotni od ponedeljka do petka. 

 

V okviru kadrovskih možnosti se je sledilo ciljem OPV-ja s tem, da se je zagotavljalo varnost 

v cestnem prometu, varnost občinskih javnih poti in rekreacijskih površin, pretočnost 

intervencijskih poti, redno se je nadziralo okolice šol, vrtcev, in lokacij kjer je fluktuacija oseb 

in prometa velika. 

 

Sodelovanje s Policijsko postajo Grosuplje je na visokem nivoju, izpostaviti je potrebno njihovo 

pripravljenost za usklajeno izvajanje posameznih nalog s področja skupnih pooblastil. 

Medobčinsko redarstvo in inšpektorat na tedenskem nivoju  vodi komunikacijo z občinsko 

upravo Občine Ivančna Gorica, z JKP Grosuplje d.o.o. in tudi s predstavniki posameznih 

krajevnih skupnosti in civilne družbe, kar pomembno vpliva na skupni cilj, tj. zagotovitev 

varnejših pogojev vsem udeležencem v prometu in zagotavljanje javnega reda in miru.  

 

 

 

Pripravil 

Mihael Prelc 

 

 

 

                                                                                                                Dušan Strnad                                                                                     

Župan Občine Ivančna Gorica  


